
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO HAMBURGO
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PRONUNCIAMENTO DA VEREADORA PATRÍCIA BECK DURANTE O
ESPAÇO DESTINADO AO USO DA PALAVRA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 23

DE MARÇO DE 2016

Vou deixar bem claro, quero que fique registrado na ata: se acontecer um acidente e tiver
vítimas,  eu sou testemunha para que a gente possa acionar juntos o nosso secretário de
Mobilidade Urbana e Segurança do Município de Novo Hamburgo, Sr. Egon Kirchheim,
por não estar atendendo a população. A agenda não é para mim, a agenda é para o morador
da esquina que vê todas as freadas, que vê todos os acidentes e que tem, inclusive, a solução
da sugestão do problema, que é bem simples. Apenas quinze minutos para ouvir um cidadão
que já  viu  gente  morrer,  que viu um capotamento há  três  semana atrás  e viu mais  um
acidente ontem. Então, fica registrado aqui, Sr. Presidente ­ quero que conste em ata ­ a
responsabilidade do secretário de Mobilidade Urbana e de Segurança do Município de Novo
Hamburgo, se alguma coisa de mais acontecer naquele ponto que a gente está vendo todos
os dias... todos os dias e nem uma agenda a gente consegue. 
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QUESTÃO DE ORDEM DA VEREADORA PATRÍCIA BECK DURANTE A
SESSÃO DE 23 DE MARÇO DE 2016

Presidente  ad hoc, nada é por acaso. Acho que se entrou na discussão... que já há algum
tempo nesta Casa, nós levantamos, em reunião de Mesa, dessa questão da demora e, de fato,
a  gente  não consegue  compreender  aonde  está,  ahm...   rompido esse  elo  para  conseguir
agilizar a liberação do dinheiro. Acho que é oportuno que a gente já – com a deputada aqui
presente – a gente já marque essa reunião e que a gente forme uma comissão, até pode ser a
nossa Comissão de Segurança aqui da Casa, mas que a gente vá até o Governo do Estado e
que a gente tenha certeza: bom, da parte do Governo do Estado não há mais empecilho para
liberar. Até porque, hoje, a gente não sabe – é o Governo do Estado, é o Município, que está
atravancando   essa   liberação?   Então,   é...   gostaria   que   constasse   em   ata   tanto   o
pronunciamento da deputada Any Ortiz,  essa disponibilização,  e o meu pronunciamento
também, de que esta Casa, ahm... se possível os quatorze vereadores, junto com a deputada,
a gente faça essa reunião lá em Porto Alegre para compreender, da parte do Governo do
Estado, o que pode estar atravancando. E, se o Estado já liberou, que a gente possa fazer a
pressão, então, no nosso Governo Municipal. Muito obrigada.     
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